
№ 区分 4 3 2 1

小12 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 〇 3.50

小34 85.0% 15.0% 0.0% 0.0% 〇 3.85

小56 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 〇 3.63

中学 60.7% 39.3% 0.0% 0.0% 〇 3.61

保
学校は行事や児童会・生徒会活動にみんなが力を合わせて取り
組んでいる

保護者 64.3% 35.7% 0.0% 0.0% 〇 3.64

職
員
本校は行事や児童会・生徒会活動に児童生徒および教職員が力
を合わせて取り組んでいる

職員 31.3% 68.8% 0.0% 0.0% 3.31

小12 56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 〇 3.56

小34 70.0% 25.0% 5.0% 0.0% 〇 3.65

小56 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 〇 3.63

中学 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 〇 3.71

保 学校は，みんなが明るく仲の良い学校である 保護者 40.5% 52.4% 7.1% 0.0% 3.33

職
員
本校は児童生徒および教職員のみんなが明るく仲の良い学校で
ある

職員 6.3% 68.8% 25.0% 0.0% 2.81

小12 56.3% 31.3% 12.5% 0.0% 3.44

小34 63.2% 26.3% 5.3% 5.3% 3.47

小56 43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 3.44

中学 42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 3.36

保 お子様は、学校の授業は分かりやすいと言っている 保護者 23.8% 66.7% 9.5% 0.0% 3.14

職
員

授業充実の３ポイント（目標の明確化、山場の工夫、確かめ見届
け）を意識した授業実践に心掛け、わかりやすい授業を行ってい
る

職員 0.0% 86.7% 13.3% 0.0% 2.87

小12 75.0% 18.8% 6.3% 0.0% 〇 3.69

小34 70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 〇 3.60

小56 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 3.38

中学 42.9% 42.9% 7.1% 7.1% 3.21

職
員
課題解決に向け、自分の考えをまとめさせるなどの主体的な学び
の時間を確保している

職員 13.3% 73.3% 13.3% 0.0% 3.00

小12 50.0% 31.3% 18.8% 0.0% 3.31

小34 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 〇 3.75

小56 43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 3.44

中学 63.0% 25.9% 7.4% 3.7% 3.48

職
員
学び合い・助け合い活動を積極的に取り入れている 職員 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40

小12 56.3% 37.5% 6.3% 0.0% 〇 3.50

小34 78.9% 21.1% 0.0% 0.0% 〇 3.79

小56 68.8% 31.3% 0.0% 0.0% 〇 3.69

中学 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 〇 3.50

保
学校は、学び合い・助け合い学習を教科指導等に積極的に取り入
れたり、ICT活用など教材・教具を工夫したりして学力向上に努め
ている

保護者 45.2% 45.2% 9.5% 0.0% 3.36

職
員
教材・教具の工夫及びＩＣＴを活用した授業の積極的な推進に努
め、個別最適な学びに取り組んでいる

職員 30.8% 61.5% 7.7% 0.0% 3.23

小12 56.3% 31.3% 6.3% 6.3% 3.38

小34 45.0% 45.0% 5.0% 5.0% 3.30

小56 31.3% 25.0% 18.8% 25.0% 2.63

中学 7.1% 35.7% 39.3% 17.9% 2.32

保
お子様は、家庭での学習に毎日取り組んでいる（目標：小学生は
学年×10分以上　　中学生は９０分以上）

保護者 17.5% 50.0% 27.5% 5.0% 2.80

職
員
家庭学習（60・90運動）の定着が図られている　（小：学年×10
分、中：９０分以上）

職員 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% ▲ 2.50

阿木名中学校は行事や児童会・生徒会活動にみん
なが力を合わせて取り組む学校だ

児
童
・
生
徒

（小）家庭学習を毎日がんばった（学年×1０分以上）
（中）私は、計画を立てて、家庭で予習や復習・宿題
を90分以上行っている
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授業で、「できた！」「わかった！」と感じている

　※3.5以上:〇　2.5以下:▲    

令和６年度　「2学期を振り返って」阿木名小中学校の教育に関するアンケート（生徒・保護者・職員）
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阿木名中学校はみんなが明るく仲の良い学校だ

1

児
童
・
生
徒

平均

児
童
・
生
徒

授業では、友だち同士で話し合ったり、教え合った
り、協力し合っている

児
童
・
生
徒

授業では、先生の教え方が工夫（板書、モニターや
タブレットの活用など）され、自分に合った学習時間
になっている

児
童
・
生
徒

授業で自分の考えを書いたり、学んだことのまとめ
を書いたりしている

質　　　問　　　項　　　目



小12 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 3.38

小34 65.0% 30.0% 0.0% 5.0% 〇 3.55

小56 37.5% 31.3% 18.8% 12.5% 2.94

中学 29.6% 55.6% 11.1% 3.7% 3.11

保
学校は、児童生徒の将来の夢や進路について、成長に応じて適切
に指導している

保護者 23.8% 59.5% 16.7% 0.0% 3.07

職
員
発達段階に応じて、キャリア教育の視点に立った適切な職業や進
路情報の提供をなどを行っている

職員 7.1% 64.3% 28.6% 0.0% 2.79

小12 56.3% 37.5% 0.0% 6.3% 3.44

小34 50.0% 35.0% 10.0% 5.0% 3.30

小56 12.5% 18.8% 56.3% 12.5% ▲ 2.31

中学 10.7% 14.3% 39.3% 35.7% ▲ 2.00

職
員
図書室の利用、読書活動の充実（小：月１０冊、中：月５冊）に取り
組んでいる

職員 20.0% 40.0% 33.3% 6.7% 2.73

小12 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 3.38

小34 55.0% 30.0% 15.0% 0.0% 3.40

小56 56.3% 31.3% 6.3% 6.3% 3.38

中学 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 〇 3.57

小12 68.8% 18.8% 6.3% 6.3% 〇 3.50

小34 60.0% 30.0% 5.0% 5.0% 3.45

小56 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 〇 3.53

中学 67.9% 28.6% 3.6% 0.0% 〇 3.64

保 お子様は、日々楽しく、学校生活を送っている 保護者 51.2% 39.0% 9.8% 0.0% 3.41

職
員

「学校たのしーと」や諸アンケート等の分析を通して、望ましい集
団づくりのために具体策を立てて、担任・副担任等で協力して取
り組んでいる

職員 35.7% 50.0% 14.3% 0.0% 3.21

小12 56.3% 25.0% 12.5% 6.3% 3.31

小34 45.0% 40.0% 15.0% 0.0% 3.30

小56 12.5% 75.0% 6.3% 6.3% 2.94

中学 32.1% 60.7% 3.6% 3.6% 3.21

保
お子様は、学習や各種活動を通して自信が持てるようになってき
た

保護者 38.1% 42.9% 16.7% 2.4% 3.17

職
員
児童会・生徒会活動の活性化に努めるなど、児童生徒の主体的な
活動を推進し、達成感や充実感を高めている

職員 13.3% 66.7% 20.0% 0.0% 2.93

小12 50.0% 31.3% 6.3% 12.5% 3.19

小34 25.0% 55.0% 15.0% 5.0% 3.00

小56 6.3% 50.0% 25.0% 18.8% 2.44

中学 25.0% 42.9% 25.0% 7.1% 2.86

小12 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 3.38

小34 65.0% 30.0% 5.0% 0.0% 〇 3.60

小56 43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 3.44

中学 53.6% 42.9% 3.6% 0.0% 〇 3.50

保
親・保護者として、お子様のよいところを見つけ、ほめて、認めて
あげている

保護者 21.4% 71.4% 7.1% 0.0% 3.14

職
員
児童生徒の良さを見つめ、温度差のない心に寄りそう生徒指導を
行うことに努めている

職員 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 3.38

保
学校は、児童生徒一人一人の存在を大切にして学校生活を送れ
るように指導・支援をしている

保護者 47.6% 45.2% 7.1% 0.0% 3.40

職
員
特別支援教育の視点について共通理解し、一人一人の支援に努
めている

職員 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 3.31

小12 62.5% 18.8% 12.5% 6.3% 3.38

小34 60.0% 35.0% 5.0% 0.0% 〇 3.55

小56 37.5% 50.0% 6.3% 6.3% 3.19

中学 42.9% 35.7% 21.4% 0.0% 3.21

保 お子様は、物事を前向きに考えることができている 保護者 23.8% 57.1% 19.0% 0.0% 3.05

私は、図書館で本を借りたりして、積極的に読書を
行っている
（小：月10冊以上　　中：月５冊以上）

児
童
・
生
徒

先生や保護者は、あなたの良いところを認めてくれ
ていますか

私には良いところがあり、自分が好きだ

児
童
・
生
徒

私は、みんなで何かをするのは楽しい

児
童
・
生
徒

私は、失敗や間違いをしても、自分が成長する機会
だと考えている

私は、将来の目標や卒業後の進路について考え、そ
の達成に向けて努力している

児
童
・
生
徒

児
童
・
生
徒

児
童
・
生
徒

児
童
・
生
徒

私は、学校生活を楽しく過ごすことができている

私は、学習や行事等の活動を通して、自分に自信が
ついてきた
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小12 50.0% 31.3% 12.5% 6.3% 3.25

小34 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 3.40

小56 12.5% 68.8% 18.8% 0.0% 2.94

中学 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 〇 3.50

保
お子様は、家族や友人に思いやりをもって行動ができるように
なってきた

保護者 26.2% 66.7% 7.1% 0.0% 3.19

小12 68.8% 25.0% 6.3% 0.0% 3.63

小34 60.0% 35.0% 5.0% 0.0% 〇 3.55

小56 50.0% 43.8% 6.3% 0.0% 〇 3.44

中学 28.6% 64.3% 7.1% 0.0% 3.21

保
お子様は、視野を広く持ち、多様な意見や考えにも目を向けてい
る

保護者 11.9% 66.7% 19.0% 2.4% 2.88

職
員
道徳的実践力を高めるために、道徳の授業の充実に努めている 職員 13.3% 80.0% 6.7% 0.0% 3.07

小12 43.8% 43.8% 12.5% 0.0% 3.31

小34 55.0% 25.0% 10.0% 10.0% 3.25

小56 18.8% 56.3% 25.0% 0.0% 2.94

中学 25.0% 57.1% 14.3% 3.6% 3.04

保
学校は、あいさつや言葉づかい、身だしなみなど、「礼を正す」指
導をきちんと行い、児童生徒もあいさつがしっかりしている

保護者 16.7% 64.3% 19.0% 0.0% 2.98

職
員
礼儀正しい行動（あいさつ、返事・言葉遣い）ができるように指導
している

職員 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 3.13

小12 26.7% 46.7% 26.7% 0.0% 3.00

小34 75.0% 10.0% 15.0% 0.0% 〇 3.60

小56 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 3.31

中学 35.7% 53.6% 7.1% 3.6% 3.21

保
学校は、整理整頓や環境美化がなされ、学習の場にふさわしい環
境になっている

保護者 35.7% 59.5% 4.8% 0.0% 3.31

職
員
清掃や室内の整理・整頓など「場を清める」指導（師弟同行，率先
垂範）に努めている

職員 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 3.38

小12 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 3.31

小34 55.0% 30.0% 10.0% 5.0% 3.35

小56 25.0% 56.3% 12.5% 6.3% 3.00

中学 39.3% 57.1% 3.6% 0.0% 3.36

保
学校は、心に届く生徒指導を行い、児童生徒も時間やルール・公
共マナーをきちんと守っている

保護者 28.6% 64.3% 7.1% 0.0% 3.21

職
員
時間やきまりを守ること（基本的生活習慣の確立）ができるように
指導している

職員 26.7% 73.3% 0.0% 0.0% 3.27

小12 87.5% 6.3% 0.0% 6.3% 〇 3.75

小34 85.0% 15.0% 0.0% 0.0% 〇 3.85

小56 56.3% 37.5% 6.3% 0.0% 〇 3.50

中学 64.3% 32.1% 3.6% 0.0% 〇 3.61

保
学校は、児童生徒の安全確保や事故防止についてよく配慮してい
る

保護者 47.6% 47.6% 4.8% 0.0% 3.43

職
員
　交通事故防止や防火・防災，不審者対策等について指導の充実
に努めている

職員 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 3.25

保
学校は、学校・学級だより等のプリントや、授業参観・保護者会、
学校ホームページ等を通して、教育活動の様子をよく知らせてい
る

保護者 64.3% 33.3% 2.4% 0.0% 〇 3.62

職
員
本校は、地域・保護者等外部に対する説明責任を十分に果たして
いる（各種たより，ＰＴＡ等の充実）

職員 11.8% 82.4% 5.9% 0.0% 3.06

保 学校は地域の特色を生かした教育活動を行っている 保護者 33.3% 61.9% 4.8% 0.0% 3.29

職
員
本校は、家庭・地域・関係機関との連携（地域の人材活用等）した
教育活動を行っている

職員 13.3% 86.7% 0.0% 0.0% 3.13

児
童
・
生
徒
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私は、作業（清掃やボランティア活動など）に一生懸
命取り組み、整理・整とんがきちんとできている

私は、他の誰かの失敗や間違いを許すことができて
いる

児
童
・
生
徒

児
童
・
生
徒

15

私は、考え方が異なる人の意見であっても、否定せ
ずに尊重することができている

児
童
・
生
徒

私は、時間や学校生活のきまりを守って学校生活を
送っている

児
童
・
生
徒

私は、交通ルールや安全についての心得を守り、安
全な生活を心がけている

児
童
・
生
徒
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私は、あいさつや言葉づかい、身だしなみなどがき
ちんとできている



小12 46.7% 40.0% 13.3% 0.0% 3.33

小34 60.0% 20.0% 15.0% 5.0% 3.35

小56 37.5% 31.3% 25.0% 6.3% 3.00

中学 32.1% 35.7% 28.6% 3.6% 2.96

保 地域の行事には親子で進んで参加している 保護者 19.5% 51.2% 29.3% 0.0% 2.90

＜児童生徒の意見・要望＞

小

低

中

高

中

中
学

＜保護者の意見・要望＞

〇阿木名自衛隊官舎のおかげで、児童数も増えていますが、中学校進学と同時に転勤しているケースがほとんどです。また古仁
屋地区で小学校から頑張って取り組んでいた部活も、阿木名中学校のままでは継続出来ず、古仁屋への引越しを余儀なくされて
いる家庭も少なくありません。そういった現状を考えると、阿木名中学校に関しては、古仁屋中学校と統合する事も考えていく
べきだと感じています。2、3年後を見据えて、今から討議が必要なのでは？と思います。ぜひご検討下さい。
〇トイレを綺麗にして欲しいです。〇扇風機を増やすなど対策をお願いしたいです。夏　体育館が湿度•温度が高くなるのに…
扇風機1台しかなくて熱中症が心配です。〇2学期は担任の先生をはじめ、とてもお世話になりました。楽しんで学校生活を送っ
てもらいたいと思っています。3学期もよろしくお願いします。〇中学校舎の老朽化しているところが心配です。〇少人数授業
で毎日楽しく学校へ行っています。〇いつもありがとうございます。〇いつもお世話になりありがとうございます。
〇プリント用紙削減について…兄弟で同じ内容の手紙(プリント)をよく配布されて二重になっている状況があるので、(図書だ
より・保健だより等…)全児童生徒共通内容のお知らせ等は長子のみへの配布で良いと思います。

児
童
・
生
徒

私は、地域の一員として地域行事などにすすんで参
加している

23

ともだちとなかよくしてる。そうじをがんばっている。おんどくをがんばっている。テストをがんばって

いる。学校に元気にいってる。さんすうのテストをがんばっている。家 の お 手伝い（４）。かけ算九
九を頑張って覚えた。宿題（２）かけ算を頑張った。空手の練習を頑張った。英語の勉強を頑張った。

ろうまじをがんばた。バレーを頑張った。すもうを頑張った。ハンドㇲプリングができるようになった。先生に伝えたいこと
ない。まとめテスト頑張ったタイピングを頑張った。掃除を頑張った。タイピングを頑張った（４）算数を頑張る。小数を頑
張った。子ども島口伝統芸能大会で三味線を頑張った。理科のまとめテストで、98点を取れた。算数で友達に教えながら協力
してできた。２学期　理科のまとめテストで１００点を取れた。　算数がだんだんできてきた。算数の勉強をがんばった。

習い事の跳び箱やマットの練習を一生懸命頑張った。平行四辺形の面積の公式や台形の面積の公式などの暗記を頑張った。バ
レー。算数の問題をちゃんと理解できた。【全部】。字を丁寧に書く。運動会を頑張った。習字で怒られてもよく考えて字を
書いた。バレーの練習試合で全勝した。算数の復習をした。野球の練習試合を頑張っている。習い事でハンドスプリングが一
人で補助無しでできた。家のお手伝いをすることが、増えた。水泳の審査を頑張ることが出来た。空手の練習を頑張った。英
語の勉強を頑張った。夢に向かってバスケを頑張ることができた。バスケでコミュニケーション（パワーボイス）や一人ひと
りの目標がしっかりできた。
部活を頑張った。委員会での自分の役割。中学生になって初めての期末テスト。テストでいい点を取ることができた。
学校行事に積極的に取り組むことが出来た。初めての部活を頑張った。2学期は運動会や学習発表会などの学校行事も頑張れ
た。一学期はバレーボールを頑張った。自主学習の時間を増やしたり、勉強の仕方を工夫したりできた。委員会の活動を頑張
りました。部活動を積極的に頑張った。宅習を頑張った。２学期では体力つくりを頑張った。生徒会主催のレクリエーション
や生徒会の引き継ぎなどを頑張って取り組みました。運動会の時の応援団練習と運動会本番　岩井田先生のやってくれる放課
後のプリント　学習発表会の劇　本部の活動。運動会で団長としてみんなをまとめることが出来ました。最初はやれるかとて
も不安でしたが4人で協力してうまく1・2年生を動かすことが出来ました。また放課後や昼休みの練習の計画を立てるのは大変


